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OBJETIVOS DEL TRABAJO

• Aplicar los  conceptos y destrezas que los alumnos van 
adquiriendo a situaciones de la vida cotidiana.

• Uso de las herramientas matemáticas(calculadora, hoja de 
cálculo)para organizar datos, realizar cálculos y generar 
gráficas para la mejor comprensión de determinados 
fenómenos
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COMPETENCIAS QUE SE TRABAJAN

• Competencia matemática En cuanto que se usa el lenguaje matemático para 
comunicarse y expresarse.

• Competencia en comunicación lingüística en cuanto que se usa el lenguaje escrito 
para la comunicación de ideas.

• Tratamiento de la información y competencia digital En cuanto que se usan 
algunas herramientas tecnológicas como recurso didáctico para el aprendizaje.

• Competencia de aprender a aprender En el sentido de usar las propias habilidades 
para comunicar con eficacia los resultados del propio trabajo.

• Competencia social y ciudadana En cuanto que se usan las matemáticas para 
describir fenómenos relacionados con los adolescentes
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• FASES DEL TRABAJO

• Fecha de terminación
• Formar los grupos

• Formación de grupos y distribución inicial de tareas

• Recogida de datos
• Pasar la encuesta a las clases asignadas

• Tabulación de resultados
• Una vez pasadas las encuestas hay que contar las respuestas y pasar los resultados a la hoja 

de tabulación
• Entregar la hoja de tabulación

• Estudio estadístico de las preguntas en el ordenador
• En el modelo de hoja de cálculo que se entrega, completar las preguntas y subir el nivel 

completo estudiado a la intranet

• Presentación de conclusiones
• Elaborar un PowerPoint con las conclusiones del estudio.
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ORGANIZACIÓN DEL GRUPO
•

• Cada grupo se organiza en dos/tres personas . Cada grupo nombra un

coordinador-a (se suben los documentos de trabajo a su página) en la Intranet del Centro

• Nombre

• Curso

• Coordinador/a
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ESTUDIO DE LAS PREGUNTAS

AL EMPEZAR

• Bajar y guardar (nunca “abrir”) usando la Intranet del Centro en 3ºESO 
apartado “Apuntes de la asignatura” la hoja de cálculo que corresponda 

(ESTUDIO 2 si el nivel a estudiar es 2º ESO).

• Se guarda con el nombre: ESTUDIO 2 (seguido el nombre de los dos 
componentes de la pareja. Ejemplo: ESTUDIO 2 – Juan y Noelia).

• Cuando estés trabajando:
NO SE TE OLVIDE GUARDAR CADA POCO TIEMPO
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ESTUDIO CON EL ORDENADOR

• En el resto de 
columnas tienes que 
meter las fórmulas 
necesarias para 
completar toda la tabla 
con las cabeceras que 
se indican.

• Para hacerlo arrastra 
las fórmulas 
correspondientes hacia 
la derecha o hacia 
abajo, según convenga.

• Ten cuidado si alguna 
celda no debe moverse

Valores
x

Frecuencia
Absoluta 

(f)

Frecuencia
Relativa

fr

% Frecuencia
Acumulada x.f

1

2

3

4

N. C.

total

f.)xx( 2−

Escribe los datos iniciales cogidos de la hoja de tabulación en 
cada columna

•Completar las tablas para cada curso
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Muy importante
:  

•
• Dar el siguiente formato a las  tablas:

– Con una cifra decimal las cantidades no exactas    Arial 12
– Centrado tanto horizontal como vertical

MEDIDAS

• Media

• Moda

• Mediana

• Desviación  típica

•
•
•

•
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Comentario

• Se hace un comentario de los datos de esa 
pregunta. La redacción debe ser:

– Clara, precisa, corta,….
– Resaltar la información más importante (la moda, la 

media, si hay  muchos valores distintos, algo que 
llame la atención,……)

– Nunca se deben escribir todos los datos
– Si puede darse algún toque de humor, con sentido, se 

hace.
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Gráficas

• En cada pregunta tienes que hacer una gráfica. Puede ser de barras o de 
sectores, y necesariamente tiene que haber de los dos tipos.

• ¡Atención a los formatos de las gráficas!

• En las otras preguntas, al ser cualitativas, los valores no son numéricos, no 
se puede calcular media, mediana, ni desviación típica. Por tanto solo se 
halla la moda

• Gráfica y comentario igual que en las demás.

• Si tienes alguna duda de teoría consulta el resumen que te hemos 
entregado

• AL FINAL SE ENTREGA UN SOLO DOCUMENTO POR GRUPO
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FORMATO DE GRÁFICAS (1)
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respuesta

Los estudios están siendo: 1 (Muy Fáci) - 4 (Muy Dif.)

Pregunta

Valores variable

Ajustar bien la escala

Fondo blanco Líneas a trazos
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FORMATO DE GRÁFICAS (2)

1
10%

2
20%

3
40%

4
20%

no con
10%

Los estudios están siendo: 1 (Muy Fac.) - 4(Muy Dif.)

Pregunta

Valor de la variable y porcentaje
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INSTRUCCIONES POWERPOINT

• El powerpoint se hace copiando y pegando los 
datos que habéis trabajado en la hoja de 
cálculo.

• Debéis de hacerlo atractivo, sin pasarse de 
colores y animaciones.

• Tenéis a vuestra disposición en apuntes de la 
asignatura una colección de dibujos que 
podéis utilizar. 
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1. Presentación. Debe incluir: 
 

El Nivel que se ha 
estudiado y los datos de 
las personas que han hecho 
el trabajo 

David Garcinuño, Sergio Ojero, 
Javier Diez y David Burgos

Presentan:

 
2. Resultados de cada 

pregunta. 
 
Incluyen dos diapositivas: 
 
• La pregunta, la tabla con 

los datos de cada curso del 
nivel y las medidas. 

 
 
 
 
• La gráfica y el comentario 

Pregunta 5ª .    ¿Tienes ganas de empezar en el IES?
1       2       3       4

MM                     MB

100341001810016totales

000,0000no con

64,72277,8145084

20,6711,123153

11,845,611932

2,915,61001

%f. abs%f. abs%f. absx

Total6º B6ºAValores Medidas:

Media: 3,5

Moda: 4

Mediana: 4

Desviación típica: 0,8

 
La mayoría de los alumnos(41%) opinan que los 
estudios les están pareciendo muy interesantes, 

y un 35% interesantes; mientras que la 
minoría(9%, 3 alumnos) opinan que les están 

pareciendo poco interesantes. 

 

3. Un última diapositiva en la 
que pongáis un resumen con el 

tipo de alumno (recogiendo 
modas de las preguntas) del 
nivel que habéis estudiado 

El alumno tipo de 2El alumno tipo de 2ºº eses……
Esta haciendo unos estudios difEsta haciendo unos estudios difííciles segciles segúún su opinin su opinióón, le estn, le estáán n 

pareciendo interesantes, tiene una opinipareciendo interesantes, tiene una opinióón buena del Galileo y n buena del Galileo y 
mucho mejor con relacimucho mejor con relacióón a su llegada.n a su llegada.

Tiene una relaciTiene una relacióón buena con sus profesores y aun mejor con sus n buena con sus profesores y aun mejor con sus 
compacompaññeros, cuando acabe la ESO. tiene pensado estudiar eros, cuando acabe la ESO. tiene pensado estudiar 
Bachillerato.Bachillerato.

Le gusta la MLe gusta la Múúsica pero no la Lengua la asignatura de Religisica pero no la Lengua la asignatura de Religióón/Alt. le n/Alt. le 
parece fparece fáácil y C. Sociales le parece la mas difcil y C. Sociales le parece la mas difíícil , segcil , segúún su opinin su opinióón n 
quitarquitaríía Ciudadana Ciudadaníía.a.

Valora que los profesores expliquen bien y estudia para poder Valora que los profesores expliquen bien y estudia para poder 
conseguir un mejor trabajo.conseguir un mejor trabajo.

 
 

Nombre que tenéis que poner 
al PowerPoint:

El nº del grupo  nombres de 
los dos componentes del grupo 
y el  nivel estudiado

Por ejemplo:   

Grupo 2 Julián y María 4º 
ESO
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Esta encuesta forma parte de un estudio estadístico que estamos realizando los alumnos de 3º de ESO 
del Galileo en la clase de Matemáticas para conocer mejor a los/as alumnos/as de Enseñanza Primaria 
del ............................................................................................. 
Como toda estadística, es anónima y por tanto no es necesario que pongas el nombre ni firmes. Lo 
que si te pedimos es que contestes con interés y sinceramente. Para que nuestro trabajo sea útil 

necesitamos tu colaboración. Nos interesa conocer verdaderamente tus opiniones. 
¡GRACIAS POR TU COLABORACIÓN! 

¡ATENCIÓN! ¡MUY IMPORTANTE! 
En cada pregunta debes marcar con una cruz una única respuesta. 

La opción con la que mas estés de acuerdo, pero solo una 

 
 
 
CURSO AL QUE PERTENECES: .......................... 
 

1 Los estudios que estás haciendo este año están siendo 
……………… 1 2 3 4 

  Muy 
fáciles Fáciles Difíciles Muy 

difíciles 
 

2 Los estudios te están pareciendo…… 1 2 3 4 
  Muy 

poco Poco Algo Muy 

                                                                                                                        Interesantes 
 

3 La relación con tus compañeros la calificarías de  1 2 3 4 
  Muy 

mala Mala Buena Muy 
buena 

 
4 La relación con los profesores, en general, la calificarías de 1 2 3 4 
  Muy 

mala Mala Buena Muy 
buena 

 
5 ¿Tienes ganas de pasar al instituto?  1 2 3 4 
  Muy 

pocas Pocas bastant
es Muchas 

 
 

6 Escribe dos razones por las que te apetezca pasar al IES    
     
  
 

     
  
 

 
7 Escribe dos razones por las que no te apetezca (te preocupa, te da miedo..) pasar al IES  
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8 ¿Has visitado los INSTITUTOS de la zona? Diego de Praves   
     
  Galileo   
     
  Leopoldo   
     
  Ninguno   

 
9 ¿Has participado en algún taller organizado por el IES Galileo? Si  No  
      

 
 
 
 

 

LEN
GU

A 

CO
NO

.. M
ED

IO 

ING
LÉS

 

MÚ
SIC

A 

MA
TES

. 

ED
UC

. FÍ
SIC

A 

AR
TIS

TIC
A 

TO
DA

S 

NIN
GU

NA
 

10.-Asignatura que más me gusta 
         

          
11.-Asignatura que menos me gusta 

         

          
12.- Asignatura más fácil 

         

          
13.-Asignatura más difícil          

          
14.-En cuál soy bueno 

         

          
15.- En cuál tengo que mejorar  

         

 
 

16. ¿Qué valoras más en un profesor? (Señala con X  lo que corresponda, solo una de las opciones) 
 
 Que se relacione bien  

con los alumnos 
  Que explique 

bien 
 Que mantenga el 

orden en clase 
 Que apruebe 

 

17 ¿En qué actividades extraescolares te gustaría participar? (Señala con X  lo que corresponda. Si alguna no 
está en la lista escríbela en las casillas en blanco) 
 

Deportes    ¿Cuál?  

Emisora de radio       

Coro       

Juegos de Rol       

Taller de baile       

Otra    ¿Cuál  

Otra    ¿Cuál?  

 
 
 

Señala con X lo que corresponda, solo una de las opciones 
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David Garcinuño, Sergio Ojero, 
Javier Diez y David Burgos

Presentan:



Pregunta.1. Los estudios que estás haciendo este  año están siendo: 
1      2      3      4

Muy fác.         Muy dif.

Valores 6º A 6º B TOTAL 1º

x f. abs. % f. abs. % f. abs. %

1 1 6,3 3 16,7 4 11,8

2 11 69 7 38,9 18 52,9

3 4 25 7 38,9 11 32,4

4 0 0 1 5,6 1 2,9

no con 0 0 0 0 0 0

totales 16 100 18 100 34 100

Medidas:

Media: 2,3

Moda: 2

Mediana: 2

Desviación Típica: 0,7



¿Cómo están siendo los estudios?
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Un poco más de la mitad de los alumnos (53%) opinan 
que los estudios de este año son fáciles.11 personas 
dicen  que  son difíciles, y una persona dice que los 

estudios están siendo muy fáciles



Pregunta.2. Los estudios te están pareciendo:
1         2         3          4

poco interes.                  Muy interes.

Valores 6º A 6º B Total

x f. abs. % f. abs. % f. abs. %

1 1 6,3 2 11,1 3 8,8

2 2 12,5 3 16,7 5 14,7

3 7 43,8 5 27,8 12 35,3

4 6 37,5 8 44,4 14 41,2

no con 0,0 0,0 0 0,0

totales 16 100 18 100,
0 34 100

Medidas:

Media: 3,1

Moda: 4

Mediana: 3

Desviación Típica: 1



Los estudios te estan pareciendo:
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La mayoría de los alumnos(41%) opinan que los 

estudios les están pareciendo muy interesantes, y 
un 35% interesantes; mientras que la minoría(9%, 
3 alumnos) opinan que les están pareciendo poco 

interesantes. 



Pregunta 3. La relación con tus compañeros es : 
1      2       3        4

MM                      MB

Valores 6ºA 6º B Total

x f. abs. % f. abs. % f. abs. %

1 0 0 1 5,6 1 2,9

2 1 6,3 1 5,6 2 5,9

3 10 62,5 7 38,9 17 50

4 5 31,3 9 50 14 41,2

no con

totales 16 100 18 100 34 100

Medidas:

Media: 3,3

Moda:  3

Mediana: 3

Desviación Típica: 0,7



¿Cómo es tu relación con tus compañeros?
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La mayoría de los alumnos piensan 
que la relación con sus compañeros 
es buena (51%). El 41% opinan que 

es muy buena, y una pequeña 
minoría opinan que mala o muy 

mala.



Pregunta 4ª . La relación con los profesores es.. 
1       2       3       4

MM                     MB

Valores 6ºA 6º B Total

x f. abs. % f. abs. % f. abs. %

1 0 0 1 5,6 1 2,9

2 1 6,3 0 1 2,9

3 7 44 10 55,6 17 50

4 8 50 7 38,9 15 44

no con 0 0 0

totales 16 100 18 100 34 100

Medidas:

Media: 3,4

Moda: 3

Mediana: 3

Desviación Típica: 0,6



La relación con los profesores es...
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La mayoría de los alumnos(50%) piensan 
que la relación con los profesores es muy 
buena, casi el resto(44%) piensan que es 

buena, mientras que una minoría(6%) 
piensan que la relación profesor-alumno es 

mala.



Pregunta 5ª . ¿Tienes ganas de empezar en el IES?
1       2       3       4

MM                     MB

Valores 6º A 6º B Total

x f. abs. % f. abs. % f. abs. %

1 0 0 1 5,6 1 2,9

2 3 18,8 1 5,6 4 11,8

3 5 31,3 2 11,1 7 20,6

4 8 50 14 77,8 22 64,7

no con

totales 16 100 18 100 34 100

Medidas:

Media: 3.5

Moda: 4

Mediana: 4

Desviación Típica: 0,8



¿ Tienes ganas de empezar el IES?
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La mayoría de los alumnos(65%) 
opinan que tienen muchas ganas de 
empezar el IES mientas que solo hay 
una pequeña minoría(3%) que tienen 

muy pocas ganas. 



Pregunta 6ª .    Razones por las que te apetece venir al IES.

Valores
6º A 6º B Total

f. abs. % f. abs. % f. abs. %

Conocer gente. Hacer amigos nuevos 6 37,5 5 27,8 11 32,4

Estar con mis amigos-as 3 18,8 3 16,7 6 17,6

Tengo familia (hermanos, primos,..) en el Instituto 1 6,25 4 22,2 5 14,7

Tengo ganas de ir al Instituto. Me gusta 4 25 4 22,2 8 23,5

Quiero estudiar, aprender cosas nuevas. Prepararme mejor 7 43,8 8 44,4 15 44,1

Hay mejores instalaciones ó más actividades 2 12,5 4 22,2 6 17,6

Hay asignaturas nuevas, más variedad 1 6,25 4 22,2 5 14,7

No quiero estar más en el Cole 1 6,25 2 11,1 3 8,8

Me hago mayor 2 12,5 0 2 5,9

Otras: 4 25 1 5,56 5 14,7
Es más divertido

Conocer nuevos profesores
Hay que pasar de todas formas
Me portaré bien
Me compran la Play 3

Medidas:
Moda: Estudiar para prepararme mejor.



Pregunta 9ª .    ¿Has participado en algún taller organizado por el IES Galileo?

Valores 6º A 6º B Total

x f. abs. % f. abs. % f. abs. %

SI 7 43,8 6 33,3 13 38,2

NO 9 56,3 9 50 18 52,9

NC 0 3 16,7 3 8,8

totales 16 100 18 100 34 100

Medidas:

Moda: no



¿Has participado en algun taller del I.E.S galileo?
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La mayoría de la clase dice que no ha participado 
en ningún taller del IES  Galileo. 13 personas  

(38%) han dicho que si han participado en algún 
taller. 3 personas no han contestado a esta 

pregunta.



Pregunta 10ª. La asignatura que más me gusta

Valores 6º A 6º B Total

x f. 
abs. % f. 

abs. % f. 
abs. %

LENGUA 4 25,0 1 5,6 5 14,7

CONO.. MEDIO 1 6,3 1 5,6 2 5,9

INGLÉS 0 0,0 0 0,0 0 0,0

MÚSICA 1 6,3 2 11,1 3 8,8

MATES. 0 0,0 3 16,7 3 8,8

EDUC. FÍSICA 6 37,5 8 44,4 14 41,2

ARTISTICA 1 6,3 2 11,1 3 8,8

TODAS 1 6,3 0 0,0 1 2,9

NINGUNA 2 12,5 1 5,6 3 8,8

NO CONT 0,0 0 0,0 0 0,0

TOTAL 16 100 18 100 34 100

Medidas:

Moda: Educación Física



la asignatura que mas me gusta es...
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La mayoría de los alumnos(41,2%) dicen 
que la asignatura que más les gusta es E. 
Física. La segunda que más les gusta es 

Lengua pero a mucha distancia



Pregunta 11ª. La asignatura que menos me gusta.

Valores 6º A 6º B Total

x f. abs. % f. abs. % f. abs. %

LENGUA 0 0,0 2 11,1 2 5,9

CONO.. MEDIO 2 12,5 6 33,3 8 24

INGLÉS 2 12,5 1 5,6 3 8,8

MÚSICA 8 50,0 3 16,7 11 32

MATES. 3 18,8 6 33,3 9 26

EDUC. FÍSICA 0 0,0 0,0 0 0

ARTISTICA 0 0,0 0,0 0 0

TODAS 1 6,3 0,0 1 2,9

NINGUNA 0 0,0 0,0 0 0

NO CONT 0,0 0,0 0 0

TOTAL 16 100 18 100 34 100

Medidas:

Moda: Música



¿Cuál es la asignatura que menos te gusta?
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Los alumnos de 6º de primaria del colegio Miguel 
Hernández dice que la asignatura que menos le gusta

es Música, Matemáticas y Conocimiento del Medio.



Pregunta 12ª. La asignatura más fácil.

Valores 6º A 6º B Total

x f. abs. % f. abs. % f. abs. %

LENGUA 5 31 1 5,6 6 17,6

CONO.. MEDIO 1 6,3 2 11,1 3 8,8

INGLÉS 0 0 0 0 0 0,0

MÚSICA 0 0 1 5,6 1 2,9

MATES. 1 6,3 2 11,1 3 8,8

EDUC. FÍSICA 6 38 6 33,3 12 35,3

ARTISTICA 3 19 6 33,3 9 26,5

TODAS 0 0 0 0 0 0

NINGUNA 0 0 0 0 0 0

NO CONT 0 0 0 0 0 0

TOTAL 16 100 18 100 34 100

Medidas:

Moda: Educación Física



¿Cuál es la asignatura más fácil?
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La mayoría de los alumnos 
piensan que la  asignatura más 

fácil es E. Física (35%) seguida de 
Artística(27%) y Lengua(18%)



Pregunta 13ª. La asignatura más difícil.

Valores 6º A 6º B Total

x f. abs. % f. abs. % f. abs. %

LENGUA 0 0 2 11,1 2 5,9

CONO.. MEDIO 4 25 4 22,2 8 23,5

INGLÉS 0 0 3 16,7 3 8,8

MÚSICA 2 13 2 11,1 4 11,8

MATES. 6 38 5 27,8 11 32,4

EDUC. FÍSICA 0 0 2 11,1 2 5,9

ARTISTICA 0 0 0,0 0 0,0

TODAS 0 0 0,0 0 0,0

NINGUNA 2 13 0,0 2 5,9

NO CONT 2 13 0,0 2 5,9

TOTAL 16 100 18 100 34 100

Medidas:

Moda: mates



¿Cuál es la asignatura mas difícil?
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La mayoría de los alumnos(32%) opinan que la 
asignatura más difícil es Matemáticas, seguida de 

Conocimiento del Medio (24%). Ninguno piensa que se 
Plástica. También hay minorías que piensan que la más 

difícil es alguna de las demás asignaturas.



Pregunta 14ª. En qué soy bueno/a.

Valores 6º A 6º B Total

x f. abs. % f. abs. % f. abs. %

LENGUA 2 12,5 0,0 2 5,9

CONO.. MEDIO 1 6,3 3 16,7 4 11,8

INGLÉS 0 0,0 1 5,6 1 2,9

MÚSICA 1 6,3 2 11,1 3 8,8

MATES. 1 6,3 2 11,1 3 8,8

EDUC. FÍSICA 2 12,5 7 38,9 9 26,5

ARTISTICA 3 18,8 1 5,6 4 11,8

TODAS 3 18,8 1 5,6 4 11,8

NINGUNA 1 6,3 1 5,6 2 5,9

NO CONT 2 12,5 0,0 2 5,9

TOTAL 16 100 18 100 34 100

Medidas:

Moda: E. Física



Soy bueno/a en:
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La mayoría de los alumnos(27%) dicen que la 
asignatura en la que son buenos es E. Física. Le 
siguen Artística, Conocimiento del Medio y todas 
con un 12%. Luego hay una minoría que opinan 
que son buenos en el resto de las asignaturas



Pregunta 15ª. En qué tengo que mejorar.

Valores 6º A 6º B Total

x f. abs. % f. 
abs. % f. 

abs. %

LENGUA 1 6,3 2 11,1 3 8,8

CONO.. MEDIO 1 6,3 6 33,3 7 20,6

INGLÉS 1 6,3 1 5,6 2 5,9

MÚSICA 4 25 3 16,7 7 20,6

MATES. 5 31 3 16,7 8 23,5

EDUC. FÍSICA 0 0 1 5,6 1 2,9

ARTISTICA 0 0 0 0 0 0,0

TODAS 2 13 2 11,1 4 11,8

NINGUNA 2 13 0 0 2 5,9

NO CONT 0 0 0 0 0 0,0

TOTAL 16 100 18 100 34 100

Medidas:

Moda: Matemáticas
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La mayoría de los alumnos piensan 
que la asignatura que tienen que 

mejorar es Matemáticas y después 
Conocimiento del medio y Música.



Pregunta 16ª. ¿Qué valoras más  de un profesor?

Valores 6º A 6º B Total

x f. abs. % f. abs. % f. abs. %

Se relacione bien con 
los alumnos 8 50 5 27,8 13 38

Explique bien 2 13 9 50 11 32

Mantenga el orden 4 25 2 11,1 6 18

Apruebe 2 13 2 11,1 4 12

No contesta 0 0 0 0

Total 16 100 18 100 34 100

Medidas:
Moda:  Se relacione bien con los alumnos



La mayoría de los alumnos prefieren que el 
profesor se relacione bien con ellos. Que 

explique bien también tiene un alto 
porcentaje. 
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Pregunta 17ª. Actividades extraescolares en que quiero participar en el IES.

Valores 6º A 6º B Total

x f. abs. % f. abs. % f. abs. %

Deporte 7 43,8 13 72,2 20 59

Emisora de radio 0,0 2 11,1 2 5

Coro 0,0 3 16,7 3 7,5

Juegos de Rol 1 6,3 1 5,6 2 5

NC 0,0 0,0 0 0

Taller de baile 6 37,5 0,0 6 15

Taller de 
electrónica 0,0 3 16,7 3 7,5

Otras 3 17,6 4 17,4 7 18

Medidas:

Moda: Deporte



¿En qué actividades extraescolares quieres participar?
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La mayoría de los alumnos 
quieren hacer una actividades 
extraescolares de deportes.
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